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Duvida no problema 1 - Ataque A ultima linha do exemplo esta errade

A ultima linha soh contem tres (3) ze
11 303 (101 [ataque answeredsite [admin (1) A entrada termina com tres zeros, com
enunciado, e nao com quatro, como ape
entrada.

Correcao no problema 7 - Registrador Onde se le "... entrada se transforme
significativo do vetor, o bit mais si
na saida do registrador, e todos os ¢
21 303 |107 |ataque answeredsite |admin (1) d§slgcelzdoslde uma posicao em.dlrecao

significativo do vetor (em direcao a
Leia-se: "... entrada se transforma r
significativo do vetor, o bit menos <

Algum problema na correcao? aguarde. ...
Submetemos ha 10 min e nao recebemos resposta.

31 11 129 |subprime |answered claudio (1)

aguarde.

4|1 300 129 |ataque answered admin (1)

Pedimos revisao do PE da submissao anterior. Not answered yet
A saida do problema pede:

"...seu programa deve imprimir uma unica linha, contendo um
5|1 11 143 |subprime |openclar unico caracter:...
Entendemos que nao deveria haver
no fim.

esta certo a saida do segundo caso de teste?? Sim!

6|1 2 230 |dragster |answered admin (1)
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